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2.



Naša „drevna ljepotica“ temeljito je obnovljena i 
opremljena u prizemlju i na prvom katu školske 
godine 2009./2010., a sljedeće godine uređen je 
i obnovljen drugi kat na kojem je smještena Ka-
tolička gimnazija.

Za  školsku godinu 2013./2014. uređeno je i 
obnovljeno potkrovlje škole u kojem se nalaze 
zbornice, knjižnica i uredske prostorije Katoličke 
osnovne škole i Katoličke gimnazije kako bi se 
nesmetano odvijao odgojno-obrazovni proces 
s obzirom na povećanje broja učenika osnovne 
škole. Od nekadašnjih ureda u prizemlju uređene 
su još četiri učionice. 



9

Školske godine 2014./2015. izgrađene su 
sportska dvorana, školska kuhinja i blaga-
vaonica, školska kapelica te još dvije učion-
ice i kabineti koji su 12.rujna 2015. sveča-
no otvoreni za korištenje uz blagoslov 
preuzvišenog oca biskupa msgr Antuna 
Škvorčevića i u prisutnosti dobročinitelja 
Renovabis.

Početkom školske godine 2017./2018. 
postavljena je nova, energetski učinkovita, 
vanjska ovojnica zgrade škole.

Naša škola danas ima pun kapacitet učeni-
ka i  broji 325 učenika. Rast broja učenika 
iziskivao je više prostora, a obnovom posto-
jeće i izgradnjom sportske dvorane stvoren 
je školski prostor koji nudi mogućnost cjelo-
vitog odgoja i obrazovanja tijekom osnov-
noškolskog.

Prostor naše škole nalazi se u prizemlju i na 
prvom katu naše „drevne ljepotice“  te učion-
ica prirode i društva, biologije, kemije i fizike, 
kao i informatike na drugom katu, a uredi, 
zbornica, knjižnica i školska kapela nalaze se 
u potkrovlju.
 
U školu su upisani učenici sa šireg gradsk-
og i županijskog područja (grad Požega, 
šire gradsko područje: Aslanovci, Varelovac, 
Jagodnjak, Vranduk, Seoci, Novi  Mihaljevci, 
Mihaljevci, Golobrdci, Novi Štitnjak, Trenko-
vo, Kaptol, Bertelovci, Eminovci, Jakšić, Tra-
pari, Dervišaga, Vidovci, Pleternica, Završje, 
Treštanovci, Šeovci, Novo Selo, Draga, Alag-
inci), a učenici u školu dolaze pješice, orga-
niziranim gradskim prijevozom ili ih dovoze 
roditelji.
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pastoralnog djelovanja.
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Katolička osnovna škola u Požegi privilegirano je 
mjesto kršćanskoga odgoja kao dio evanđeosk-
oga poslanja Crkve. Crkvenost katoličke škole 
stoga nije neki vanjski dodatak, nego temelj, iz-
vor i sadržaj njezinoga katoličkog identiteta kao 
odgojno-obrazovne ustanove. Sv. Ivan Pavao II. 
kaže da su katoličke škole istovremeno mjesta 
evangelizacije, cjelovitoga odgoja, inkulturacije i 
učenja o životnome dijalogu između mladih i ra-
zličitih religija te društvenih okruženja.

Zahtjev za eklezijalnim, tj. katoličkim identitetom 
škole ne pretpostavlja zatvaranje pred svijetom, 
pred drugima i drugačijima, nego upravo suprot-
no - pretpostavlja još veće dijaloško otvaranje 
prema svijetu. Katolička osnovna škola u Pože-
gi, upravo kao crkvena škola, pretpostavlja sklad 
i jedinstvo vjere, kulture i života koji su vlastiti 
Crkvi kao takvoj koja je poslana svim narodima 
do konca vremena naviještati Radosnu vijest o 
Božjem Kraljevstvu.
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5.2.2. Trajna formacija
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¥ produbljivati vlastitu duhovnu i 

¥ 

¥ stalno osuvremenjivati vlastitu 
izobrazbu da bi mogli shvatiti smisao 

¥ s osobitostima vlastitoga ljudskog 

¥ dati osobni doprinos i osobno 

inicijativama.
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Brojne su i raznovrsne 

vlastitog bogatstva i 
originalnosti. 
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6.2. Preventivni rad  
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6.4.2. Radionice i razgovori
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CONGREGAZIONE PER LÕEDUCAZIONE CATTOLICA 

CONGREGAZIONE PER LÕEDUCAZIONE CATTOLICA 
1977.

CONGREGAZIONE PER LÕEDUCAZIONE CATTOLICA 
1997.
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